
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 06 DE MARÇO DE 2025

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 049/2025 – INDICA AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA 
INFRAESTRUTURA OBRAS, MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE EFETUAR A INSTALAÇÃO DE 
TUBO ARMCO NA ESTRADA DO ATERRO SANITÁRIO (ESTRADA CARAPÁ E ESTRADA PÉROLA) NO MUNICÍPIO DE 
COLÍDER MT.
INDICAÇÃO N.º 052/2025 – INDICA AO EXMO. SR. CARLOS FÁVARO – MINISTRO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA 
DO BRASIL COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR RECURSOS DO PROGRAMA AGRO ESTRADA PARA 
EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO TRECHO DA ESTRADA DO LÉO BAIANO, LIGANDO O 
MUNICÍPIO DE COLÍDER AO MUNÍCIPIO DE NOVA CANÃA DO NORTE.
INDICAÇÃO N.º 053/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI –PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA ISENÇÃO DE MULTAS APLICADAS AOS COMERCIANTES 
EM DECORRÊNCIA DA PANDEMIA DE COVID, NESTA CIDADE.

VER. BRUNO PATRIOTA

PROJETO DE LEI N.º 015/2025 – CRIA A CASA DO AUTISTA NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT., E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
INDICAÇÃO N.º 051/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA ENTRADA DO BAIRRO CELÍDIO MARQUES, NA ESTRADA DE 
SANTA LUZIA, COM A AVENIDA JÚLIO DE CAMPOS DEVIDO AOS PROBLEMAS RECORRENTES DE ACUMULAÇÃO DE 
ÁGUA DO REFERIDO BAIRRO. 

VER. DENNY SERAFINI

INDICAÇÃO N.º 050/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E A GUARDA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE DESTINAR VAGAS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DE 
PASSAGEIROS DE TRANSPORTE DE APLICATIVOS, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 056/2025 – INDICA A ILMA. SRª. ANDREIA CAROLINA DOMINGUES FUIJIOKA – SECRETÁRIA DE 
ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR, COM CÓPIA AO ILMO. SR. SUELME EVANGELISTA FERNANDES – DIRETOR 
PRESIDENTE – EMPRESA MATO-GROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTÊNCIA E EXTENSÃO RURAL – EMPAER, 
MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE 220 EMBRIÕES GENÉTICOS DE GADO DE 
LEITE PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE MELHORAMENTO GENÉTICO DO REBANHO LEITEIRO DO 
GOVERNO DE MATO GROSSO.
INDICAÇÃO N.º 057/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES 
A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DA FORMALIZAÇÃO DE UM TERMO DE CESSÃO DE USO DE UM TERRENO EM 
FAVOR DA ASSOCIAÇÃO DE MULHERES RURAIS NOVA GALILÉIA – AMRUNG, VISANDO A CONSTRUÇÃO DE SUA 
SEDE PRÓPRIA. 
INDICAÇÃO N.º 058/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E BEBEDOUROS NO LAGO LIONS 
INTERNACIONAL E NA PRAÇA JAIME VERISSIMO DE CAMPOS JÚNIOR. 

VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 062/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE 
DE PROCEDER UMA ABERTURA NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA JOSÉ LUIZ DA SILVA, EM FRENTE A 
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FARMÁCIA DE MANIPULAÇÃO “DONA FARMA”, NESTA CIDADE.
INDICAÇÃO N.º 063/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA ADJUNTA DE ESPORTES E LAZER, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE POSSIBILITAR 
O USO DA PISCINA DA ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAL, PARA FINS DE AULAS DE 
NATAÇÃO E HIDROGINÁSTICA, ATRAVÉS DE PROFISSIONAIS CREDENCIADOS, NESTA CIDADE.

VER. MARCELO CANOVA

INDICAÇÃO N.º 048/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-
LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA PRORROGAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022, POR MAIS DOIS 
(02) ANOS, NESTE MUNICÍPIO. 
REQUERIMENTO N.º 001/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, A RELAÇÃO DE TODOS 
OS SERVIDORES CONCURSADOS, COM SEUS DEVIDOS CARGOS E LOTAÇÕES, NAS DEVIDAS SECRETARIAS, BEM 
COMO, A ESCALA DE TRABALHO DOS MESMOS. 

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 046/2025 – INDICA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO 
C/CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE IMPLEMENTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM 
SUPER POSTES NA AVENIDA FRANCISCO BERNARDO DA COSTA, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA DARCI GAVIOLI E 
A ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA.
INDICAÇÃO N.º 047/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE 
APARELHOS DE ACADEMIA POPULAR, EM LOCAL DE FÁCIL ACESSO AO PÚBLICO, NAS PROXIMIDADES DO BAIRRO 
BOM PASTOR E RECANTO DAS FAMÍLIAS, NESTE MUNICÍPIO.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

INDICAÇÃO N.º 054/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA 
IMPLEMENTAÇÃO DO “PROGRAMA PROMOÇÃO DA PRÁTICAS DE SAÚDE MENTAL NAS ESCOLAS”, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
INDICAÇÃO N.º 055/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A 
ILMA. SRª. MARGARIDA GAONA - SECRETARIA ADJUNTA DE CULTURA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
PROMOVER UM FESTIVAL CULTURAL NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 059/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE DE 
EFETUAR O PAGAMENTO DO “INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL – IFA”, AOS AGENTES COMUNITÁRIOS(AS) DE 
SAÚDE(ACSS) E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS(ACES), DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.   

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 061/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE DA CONVOCAÇÃO DOS FISIOTERAPEUTAS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO 2022/01, 
FRISANDO QUE O CONCURSO PÚBLICO 2022/01 É VÁLIDO ATÉ 26 DE MAIO DE 2025, PARA ATUAREM NA 
UNIDADE DE REABILITAÇÃO DE COLÍDER E NAS DEMAIS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL QUE 
NECESSITAM, DEVENDO CONSIDERAR A ALTA DEMANDA REPRIMIDA DOS PACIENTES QUE ESTÃO AGUARDANDO 
ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO.
PROJETO DE LEI N.º 016/2025 – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE CONDENADOS PELA LEI 
FEDERAL N.º 11.340/06 – LEI MARIA DA PENA, POR PARTE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, BEM COMO IMPEDE 
NOMEAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI N.º 017/2025 – INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DO EXAME DE MAMOGRAFIA 
NO PRAZO MÁXIMO DE 30 DIAS A PARTIR DA SOLICITAÇÃO MÉDICA.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
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INDICAÇÃO N.º 060/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA  DE PROCEDER A INSTALAÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS NA AV. DARCI 
GAVIOLI, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA CATÓLICA E NO CRUZAMENTO COM A RUA CAIABIS, NESTA CIDADE.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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